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INTRODUCCIÓN

Entre el 22 y 23 de febrero realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar 

opiniones políticas, la evaluación del Gobierno, las percepciones sobre la situación sanitaria, las 

expectativas económicas y otros temas de coyuntura.

La base de apoyo del Gobierno Nacional se ubica levemente por debajo de 40 puntos de la      

muestra.

La imagen del presidente Alberto Fernández se encuentra en su promedio de los últimos cuatro 

meses, en el entorno de los 44 puntos de imagen positiva.

En materia de expectativas económicas, el “optimismo” sobre la evolución de la economía se 

encuentra en el valor mínimo de la serie. Describe, así, una inquietante trayectoria descendente, 

que es la que explica el deterioro paulatino de la base de apoyo oficialista.



3

SEGMENTACION POR OPINION POLITICA
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

10,5 11,6 9,4 9,5 10,0 10,9 12,1 17,0 7,4 5,8

11,6 10,0 13,1 11,0 11,3 12,3 12,2 11,9 13,4 8,3

17,2 16,8 17,6 16,0 16,9 16,5 20,3 18,5 18,3 13,6

17,0 17,8 16,2 16,8 16,9 16,7 17,5 15,7 17,5 18,0

17,0 16,5 17,5 16,4 14,9 19,8 17,8 15,5 16,8 19,6

24,5 26,0 23,0 28,1 28,5 21,8 16,5 18,9 24,7 32,2

2,3 1,3 3,2 2,2 1,5 2,1 3,7 2,4 1,9 2,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

44,5 43,5 45,4 43,9 43,1 44,0 48,0 51,5 44,3 34,5

53,5 55,3 51,8 54,2 55,6 54,2 48,6 46,3 53,9 63,2

2,0 1,2 2,8 1,9 1,3 1,9 3,4 2,2 1,7 2,2
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IMAGEN DEL PRESIDENTE
ALBERTO FERNÁNDEZ POSITIVA

NEGATIVA
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

8,2 9,0 7,3 7,7 9,0 9,8 5,9 10,1 6,9 7,2

12,0 11,7 12,2 11,2 11,0 12,0 14,3 12,1 13,4 9,5

8,5 8,3 8,7 7,3 8,1 9,0 10,4 8,8 10,3 5,3

25,0 25,9 24,1 24,4 25,4 25,7 24,4 25,0 25,2 24,5

20,9 21,6 20,3 22,5 21,5 18,6 20,5 16,1 21,4 27,4

19,1 19,5 18,7 22,1 20,0 18,1 14,7 18,7 17,9 21,6

6,3 3,9 8,6 4,8 5,1 6,8 9,8 9,2 4,8 4,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

28,6 29,1 28,2 26,2 28,0 30,8 30,6 31,0 30,6 22,0

65,0 67,1 63,1 69,0 66,9 62,4 59,6 59,8 64,6 73,5

6,3 3,9 8,6 4,8 5,1 6,8 9,8 9,2 4,8 4,5
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EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA Y DE LOS PRECIOS

A partir de los valores decrecientes de optimismo sobre la situación económica que relevamos en 

los últimos meses realizamos una serie de preguntas para profundizar en sus causas.

Para graficar el contexto utilizamos un indicador rústico del consumo privado con información de 

los Agregados Macroeconómicos (PIB – INDEC) y las estimaciones de crecimiento de la población 

para corregirlo como un valor estimado per cápita.

Como se puede ver, la serie tiene un quiebre en 2019 con el despliegue definitivo de la crisis de 

deuda y balanza de pagos que produjo el gobierno de Mauricio Macri en 2018. A esa debacle 

sobrevino la crisis de la pandemia.

Si se verificaran efectivamente las previsiones de crecimiento del 2021 y las que el Ministerio de 

Economía expone para 2022, el consumo per cápita del año cerraría 3 puntos por debajo que el de 

2019.
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INDICE DE CONSUMO PRIVADO AJUSTADO POR POBLACION
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Si proyectamos este escenario hacia el 2023 observamos que, para superar en forma, aunque sea leve el consumo del 2019 la economía 

debería crecer al menos 5,5% anualmente. El Gobierno, tomando las previsiones del proyecto de presupuesto 2022 y de los parámetros 

del acuerdo que se trata de cerrar con el FMI, prevé 4% de crecimiento en 2022 y 3% en 2023.

Como muestran diversos indicadores, la actividad económica se viene recuperando pero la persistencia de valores de salarios reales bajos 

respecto de los últimos seis años fue configurando un cuadro muy limitado en materia de ingresos.

Para tomar una medida del tipo de distribución funcional que tuvo la recuperación de la economía en 2021 observamos la Cuenta de       

Generación del Ingreso del INDEC, publicada al tercer trimestre del año pasado.

La apropiación relativa del sector del capital (el denominado Excedente de Explotación Bruto) se expandió en más de 3 puntos de              

participación sobre el total del valor agregado generado por la economía. En contraste, los salarios del sector privado perdieron más de 2 

puntos de participación.

El sesgo regresivo que muestra la serie se acelera a partir del primer trimestre de 2021.
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DISTRIBUCION FUNCIONAL DEL INGRESO. PESO DE LOS SALARIOS DEL SECTOR PRIVADO Y 
DEL EXCEDENTE DE EXPLOTACION BRUTO DEL CAPITAL RESPECTO DEL VALOR AGREGADO 

BRUTO. PROMEDIO MOVIL 4 TRIMESTRES. CUENTA DE GENERACION DEL INGRESO DEL INDEC
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Es evidente que la dualidad que provoca una economía en expansión con una tan dispar lógica de asignaciones sectoriales impacta en la 

confianza, percepción y estado de ánimo respecto de la recuperación económica y su evolución en el corto plazo.

En este Monitor de Febrero sólo un 12,2% de los encuestados opinó que la economía y los ingresos están recuperándose, con mucha regu-

laridad de todos los segmentos sociodemográficos.

Más de un 77% opinó afirmativamente sobre la necesidad de que el Gobierno dicte un aumento generalizado de salarios y jubilaciones que 

permita una recuperación del ingreso real, con un sesgo claro entre los encuestados de menor nivel de Instrucción.

Sólo un 15,6% respondió que la Inflación se irá reduciendo “mucho o bastante” en el transcurso del año.

El 59,3% opinó que las tarifas de servicios públicos no deben aumentar este año y otro 25% que deben aumentar hasta 20 puntos.

El 80% respondió que las condiciones de vida (concepto que desborda la sola situación económica) se están deteriorando “Mucho o        

bastante” en la Argentina.
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y LOS INGRESOS SE ESTÁN RECUPERANDO EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

6,0 7,4 4,8 5,5 5,3 7,9 6,1 9,3 4,0 4,4

6,2 6,4 5,9 6,5 7,3 4,8 5,4 4,6 6,5 8,0

25,6 26,3 24,9 24,6 23,4 26,2 29,8 27,1 25,3 23,8

56,0 54,4 57,5 57,0 60,2 56,1 48,0 49,4 58,5 62,0

6,2 5,5 6,9 6,5 3,7 5,0 10,7 9,6 5,7 1,9

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

12,2 13,8 10,7 11,9 12,6 12,7 11,5 13,9 10,5 12,4

81,6 80,7 82,4 81,6 83,6 82,3 77,8 76,5 83,8 85,7

6,2 5,5 6,9 6,5 3,7 5,0 10,7 9,6 5,7 1,9
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y LOS 
INGRESOS SE ESTÁN RECUPERANDO 
EN LA ARGENTINA?

MUCHO +
BASTANTE

NO SABE

POCO + NADA
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÍA 
DICTAR UN AUMENTO GENERAL DE SALARIOS 
Y JUBILACIONES PARA PROTEGER EL PODER 
ADQUISITIVO DE LOS INGRESOS DE LA 
MAYORÍA DE LA POBLACIÓN?

¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÍA DICTAR UN AUMENTO GENERAL DE SALARIOS 
Y JUBILACIONES PARA PROTEGER EL PODER ADQUISITIVO DE LOS INGRESOS DE LA 

MAYORÍA DE LA POBLACIÓN?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

77,5 74,7 80,1 72,3 78,1 80,7 81,8 82,2 78,9 68,2

13,6 17,1 10,3 18,2 14,9 9,9 8,0 9,3 13,6 19,8

8,9 8,2 9,6 9,5 7,0 9,4 10,2 8,4 7,4 12,0

SI

NO SABE

NO
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¿CREE UD. QUE DURANTE EL RESTO DEL AÑO SE PODRÁ IR REDUCIENDO LA INFLACIÓN?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

7,4 8,0 6,9 7,3 8,2 6,6 7,3 10,7 5,3 5,8

8,2 9,1 7,3 9,2 7,8 8,3 6,9 8,6 8,3 7,3

29,4 27,2 31,5 30,9 26,6 26,5 34,4 28,3 31,2 28,2

47,9 49,6 46,3 44,3 54,2 50,7 41,6 42,0 48,2 56,2

7,1 6,1 8,0 8,4 3,2 7,9 9,7 10,4 7,0 2,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

15,6 17,0 14,2 16,5 16,0 15,0 14,2 19,3 13,6 13,1

77,3 76,8 77,8 75,2 80,8 77,1 76,0 70,3 79,3 84,4

7,1 6,1 8,0 8,4 3,2 7,9 9,7 10,4 7,0 2,4
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¿CREE UD. QUE DURANTE EL RESTO 
DEL AÑO SE PODRÁ IR REDUCIENDO 
LA INFLACIÓN?

MUCHO +
BASTANTE

NO SABE

POCO + NADA
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¿CUÁNTO CREE UD. QUE DEBERÍAN AUMENTAR LAS 
TARIFAS DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS ESTE AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

NO DEBEN AUMENTAR NADA

SÓLO HASTA UN 20%

ENTRE UN 20% Y UN 50%

MÁS DE UN 50%

NO SABE

59,3 55,0 63,4 57,9 62,3 56,5 60,6 67,0 58,2 49,9

25,0 27,0 23,0 23,2 23,8 28,0 26,0 21,7 26,5 27,4

6,8 8,3 5,3 8,7 6,9 5,7 4,7 2,6 7,3 12,0

3,3 4,4 2,3 3,5 4,1 3,1 2,1 2,6 2,8 5,2

5,6 5,2 6,0 6,7 2,9 6,6 6,6 6,2 5,2 5,5
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁN DETERIORANDO LAS CONDICIONES DE VIDA EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

58,9 59,3 58,5 56,4 65,7 55,3 56,5 55,9 60,2 60,8

21,2 21,8 20,6 18,2 18,4 25,7 23,4 19,5 22,5 21,8

8,7 8,7 8,7 10,1 5,6 10,5 9,3 8,3 9,4 8,2

5,5 5,9 5,2 8,0 6,4 4,5 2,9 5,6 4,8 6,5

5,6 4,4 7,0 7,3 3,9 4,1 8,0 10,7 3,1 2,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

80,1 81,1 79,1 74,6 84,1 81,0 79,8 75,4 82,7 82,7

14,2 14,6 13,9 18,1 12,0 15,0 12,2 13,9 14,2 14,7

5,6 4,4 7,0 7,3 3,9 4,1 8,0 10,7 3,1 2,6
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁN 
DETERIORANDO LAS CONDICIONES 
DE VIDA EN LA ARGENTINA?

MUCHO +
BASTANTE

NO SABE

POCO + NADA
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RENEGOCIACIÓN PRÉSTAMO TOMADO EN 2018 CON EL FMI

Seguimos relevando las opiniones respecto de la renegociación del exorbitante préstamo que tomó la Argentina con el FMI en 2018.

Un 42,3% se manifestó de acuerdo con los términos de la negociación que viene llevando adelante el Gobierno con el FMI; un 
31,1% lo hizo en desacuerdo; y un 26,6% manifestó “no saber”. El acuerdo con las negociaciones se apoya en los sectores que 
apoyan al Gobierno y a medida que abordamos al bloque de opinión opositor las respuestas se dividen y crece el “No sabe”,          
denotando un nivel alto de dispersión en ese segmento.

Respecto de las posibilidades para el desarrollo que se le abren a la Argentina a partir del acuerdo, sólo un 28,6% respondió que 
la renegociación contribuirá a esos fines.

Este pesimismo relativo coincide con las respuestas sobre la persistencia del problema de la deuda externa para la Argentina: sólo 
un 19,5% respondió que la renegociación del préstamo dará una solución en el tiempo sobre ese crítico límite al desarrollo.

Respecto al concepto polisémico de “ajuste”, y ante la pregunta que asocia la negociación con el FMI con un eventual “ajuste” a 
implementar por parte del Gobierno, las respuestas se dividieron prácticamente en tres partes de similar volumen: 33% opinó que 
“Si” conlleva la aplicación de un ajuste, 36% que “No” y 31% manifestó “no saber”.

Se trata de un perfil de respuestas acorde a la postura visible del Gobierno Nacional respecto al carácter negativo pero necesario 
del acuerdo, con un marcado pesimismo acerca de la pesada carga que conlleva el problema de la deuda externa argentina        
(conflicto originado y repuesto por el gobierno de Macri en la vida nacional) y una nada trivial incertidumbre sobre el despliegue o 
no de un ajuste económico como consecuencia.
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL ACUERDO CON EL FMI QUE ESTÁ ELABORANDO EL GOBIERNO PARA 
REFINANCIAR LA DEUDA QUE SE TOMÓ EN EL 2018?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

12,7 15,2 10,2 10,7 13,4 13,8 13,1 19,9 9,2 7,9

29,6 32,0 27,2 27,2 31,9 30,4 28,9 22,2 31,2 37,5

18,4 17,9 18,9 19,2 19,5 15,5 18,9 18,9 18,9 16,9

12,7 12,6 12,7 16,8 12,4 11,4 8,8 12,4 13,9 11,1

26,6 22,3 31,0 26,2 22,7 28,8 30,3 26,6 26,7 26,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

42,3 47,2 37,4 37,9 45,4 44,3 42,0 42,1 40,5 45,4

31,1 30,5 31,6 35,9 31,9 26,9 27,7 31,3 32,8 28,1

26,6 22,3 31,0 26,2 22,7 28,8 30,3 26,6 26,7 26,6
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL    
ACUERDO CON EL FMI QUE ESTÁ 
ELABORANDO EL GOBIERNO PARA 
REFINANCIAR LA DEUDA QUE SE 
TOMÓ EN EL 2018?

ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO
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¿CREE UD. QUE UN ACUERDO CON EL FMI PERMITIRÁ A LA ARGENTINA CRECER Y 
DESARROLLARSE EN LOS PRÓXIMOS DIEZ AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

15,6 16,4 14,8 12,5 14,4 19,5 17,0 22,8 12,2 10,6

13,0 13,8 12,2 9,3 15,0 13,7 14,3 11,0 12,7 16,3

32,7 35,5 29,8 34,6 31,9 34,0 29,9 27,6 36,0 34,9

25,8 25,5 26,0 28,8 27,4 22,2 23,5 24,6 26,3 26,5

13,0 8,8 17,2 14,8 11,4 10,6 15,4 14,0 12,8 11,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

28,6 30,2 27,0 21,8 29,4 33,2 31,3 33,8 24,9 26,9

58,5 61,0 55,8 63,5 59,3 56,2 53,3 52,2 62,3 61,4

13,0 8,8 17,2 14,8 11,4 10,6 15,4 14,0 12,8 11,7
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¿CREE UD. QUE UN ACUERDO CON EL 
FMI PERMITIRÁ A LA ARGENTINA 
CRECER Y DESARROLLARSE EN LOS 
PRÓXIMOS DIEZ AÑOS?

MUCHO +
BASTANTE

NO SABE

POCO + NADA
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¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBERÁ APLICAR UN AJUSTE COMO CONDICIÓN SI 
LLEGA A UN ACUERDO CON EL FONDO MONETARIO INTERNACIONAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

33,1 39,7 26,3 29,3 41,1 34,6 25,5 28,1 33,5 39,5

36,0 33,2 38,9 33,3 40,4 39,7 29,3 36,1 35,9 36,0

30,9 27,2 34,8 37,4 18,5 25,7 45,2 35,8 30,6 24,5

¿Y CREE UD. QUE EL GOBIERNO 
DEBERÁ APLICAR UN AJUSTE COMO 
CONDICIÓN SI LLEGA A UN ACUERDO 
CON EL FONDO MONETARIO 
INTERNACIONAL?

SI
NO SABE

NO
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¿CREE UD. QUE CON ESTE ACUERDO ENTRE EL GOBIERNO Y EL FMI LA DEUDA 
EXTERNA ARGENTINA DEJARÁ DE SER UN PROBLEMA PARA LA ECONOMÍA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

19,8 20,7 18,9 12,1 21,2 23,8 23,2 26,2 18,5 13,0

56,5 60,0 52,8 64,3 62,9 55,4 39,2 44,4 60,3 67,4

23,7 19,3 28,2 23,6 15,8 20,8 37,5 29,4 21,1 19,6

¿CREE UD. QUE CON ESTE ACUERDO 
ENTRE EL GOBIERNO Y EL FMI LA 
DEUDA EXTERNA ARGENTINA 
DEJARÁ DE SER UN PROBLEMA 
PARA LA ECONOMÍA?

SINO SABE

NO
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FUNCIONAMIENTO DE LAS COALICIONES POLÍTICAS

En el contexto de una intensificación de la agenda que necesariamente produce tensiones en las 

dos coaliciones mayoritarias, consultamos acerca del tratamiento de las diferencias y tensiones 

“dentro” de las fuerzas políticas.

Casi un 62% opinó que la convivencia de debates y matices entre los integrantes de las coaliciones 

es un elemento positivo para el funcionamiento de la democracia. Se trata de un dato favorable 

para las fuerzas que toman el criterio frentista para ampliar su base de representación dentro de 

determinados límites de tensión y funcionamiento.
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¿CREE UD. QUE ES POSITIVO PARA LA DEMOCRACIA QUE EXISTAN DEBATES, DIFERENCIAS Y 
MATICES ENTRE LOS INTEGRANTES DE UNA MISMA FUERZA POLÍTICA O COALICIÓN?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY POSITIVO

POSITIVO

NEGATIVO

MUY NEGATIVO

NO SABE

27,8 29,2 26,3 24,8 34,3 24,7 25,9 26,5 26,9 30,9

34,0 34,1 33,9 37,3 32,4 37,9 28,0 27,5 34,5 42,3

19,7 20,6 18,8 19,4 19,0 19,3 21,6 21,5 20,7 15,7

6,0 7,1 4,9 5,6 7,8 6,2 4,0 6,0 6,6 5,2

12,4 9,0 16,1 12,9 6,5 11,9 20,4 18,5 11,3 5,9

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVO

NEGATIVO

NO SABE

61,8 63,3 60,2 62,1 66,7 62,6 53,9 54,0 61,4 73,2

25,8 27,7 23,7 25,0 26,8 25,4 25,7 27,5 27,3 20,9

12,4 9,0 16,1 12,9 6,5 11,9 20,4 18,5 11,3 5,9
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¿CREE UD. QUE ES POSITIVO PARA LA 
DEMOCRACIA QUE EXISTAN DEBATES, 
DIFERENCIAS Y MATICES ENTRE LOS 
INTEGRANTES DE UNA MISMA FUERZA 
POLÍTICA O COALICIÓN? POSITIVO

NO SABE

NEGATIVO
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CONSUMO DE MEDIOS DE INFORMACIÓN Y USO DE REDES SOCIALES

A partir de este año incluimos en nuestros monitores información relacionada con el consumo de 

medios. 

La televisión continúa siendo la principal fuente de información entre los encuestados. Le siguen 

los portales digitales de noticias y la radio.

Una gran porción de encuestados dijo no usar redes sociales. Entre los que manifestaron utilizarlas, 

una mayoría las usa principalmente para informarse.
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

TELEVISIÓN

RADIO

PORTALES DE NOTICIAS

DIARIOS IMPRESOS

WHATSAPP

REDES SOCIALES

OTRO

NO SABE

35,1 33,2 37,3 16,5 31,5 45,4 49,1 48,7 32,3 21,9

16,8 17,3 16,3 19,5 14,8 16,4 17,1 19,2 15,1 16,2

17,7 19,7 15,4 18,0 19,9 17,8 14,0 10,3 18,6 25,7

5,3 6,2 4,3 4,3 6,9 4,8 4,8 0,9 7,6 7,7

2,3 2,6 2,0 1,3 4,3 1,9 1,2 4,1 1,3 1,5

11,1 9,7 12,7 19,1 14,1 6,9 2,9 6,4 12,0 15,8

9,2 9,1 9,3 18,4 7,4 6,2 4,8 7,2 12,3 7,6

2,4 2,2 2,7 3,0 1,1 0,5 6,1 3,3 0,9 3,5
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

NO USA REDES SOCIALES

FACEBOOK

INSTAGRAM

TWITTER

TIKTOK

OTRO

NO SABE

41,6 45,0 37,9 31,5 37,8 40,2 60,0 54,2 40,1 27,4

24,3 22,8 26,0 21,8 24,7 29,8 20,0 25,0 22,4 26,2

11,7 11,0 12,5 16,8 14,3 10,3 4,0 3,9 14,7 17,5

6,7 6,0 7,5 12,1 6,6 5,7 2,0 1,3 7,8 12,1

1,4 1,1 1,8 3,2 1,3 1,1 0,0 0,9 1,5 2,0

10,1 9,8 10,4 12,1 12,4 7,5 7,6 8,3 10,4 11,8

4,1 4,3 4,0 2,6 2,8 5,3 6,4 6,3 3,0 3,0
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?
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¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS 
REDES SOCIALES?

¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS REDES SOCIALES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

PARA INFORMARSE

PARA ENTRETENERSE

PARA COMUNICARSE CON AMIGOS Y FAMILIARES

OTRO

NO SABE

40,7 40,2 41,1 41,7 44,5 38,2 34,9 40,0 45,6 35,6

24,8 27,0 22,7 27,0 27,5 22,8 18,3 19,8 23,7 30,1

18,4 14,1 22,5 13,5 13,2 25,0 27,6 19,3 20,4 15,6

11,5 13,4 9,8 9,2 13,0 10,9 14,2 11,8 8,2 15,1

4,5 5,3 3,9 8,7 1,7 3,1 5,0 9,1 2,1 3,6

PARA
INFORMARSEPARA COMUNICARSE

CON AMIGOS Y FAMILIARES

PARA ENTRETENERSE

NO SABE

OTRO
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Cantidad de casos: 2.654 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Fijo y 

Móvil

Fecha de muestra: 22 y 23 de febrero de 2022

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, 

edad, nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


